
Sonkád és Fülesd Községi Önkormányzatok együttes képviselő-testületi ülésének jegyzőkönyve (nyilvános)256-6/2011/S.
Sonkád és Fülesd Községi  Önkormányzatok képviselő-testületeinek 2011. április 7. napán megtartott együttes nyilvános ülésének:1. jegyzőkönyve,2. tárgysorozata3. 12/2011. (IV. 07.) SKKT. számú határozata.Tárgysorozat
Tsp. Tárgy Előadó

1. Előterjesztés  Sonkád  és  Fülesd  Községi 
Önkormányzatok  Körjegyzősége  pénzügyi 
elszámolásának  módjáról  megállapodás  kötésére, 
valamint 2008-2010. évi elszámolás elfogadására, és 
2011. évi elszámolás megállapítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Sonkád, 2011. április 14.

Bandics Zsigmond
Polgármester



J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sonkád és Fülesd Községi Önkormányzatok Képviselő-testületeinek 2011. április 7-
én 16.00 órai kezdettel megtartott együttes nyilvános üléséről.

Az  ülés  helye: Sonkád  Községi  Önkormányzat  Képviselő-testületének  tanácskozóterme 
(4954 Sonkád, Rákóczi u. 29.)

Jelen vannak:
Sonkád Önkormányzat részéről:

1. Bandics Zsigmond polgármester, 
2. Bartha László,
3. Fórizs György,
4. Kálló József,
5. Tóth Árpád képviselők.

Fülesd Önkormányzat részéről:
1. Márton László Polgármester,
2. Fecske György,
3. Sólyom Béla,
4. Varga Tibor képviselők.

Távolmaradásukat bejelentették: 
1. Böszörményi Sándor képviselő (Fülesd).

Jelen   van továbbá tanácskozási joggal:  
1. Dr. Birta Zsuzsanna körjegyző.

Bandics  Zsigmond  Polgármester megállapítja,  hogy  a  Sonkádi  képviselő-testület 
határozatképes, mert 5 testületi tagból 5 jelen van.

Márton László Polgármester megállapítja, hogy a Fülesdi képviselő-testület határozatképes, 
mert 5 testületi tagból 4 jelen van.

A képviselő-testületek  külön-külön hozott  –  egyaránt  egyhangú  igen szavazati  aránnyal  – 
felhatalmazzák Bandics Zsigmond sonkádi Polgármestert az ülés vezetésére. 

Bandics  Zsigmond  Polgármester javaslatot  tesz  az  ülés  napirendjére.  Az  együttes  ülés 
külön-külön hozott – egyaránt egyhangú igen szavazati aránnyal – napirendjét a következők 
szerint állapította meg:

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  Sonkád  és  Fülesd  Községi 

Önkormányzatok  Körjegyzősége  pénzügyi 
elszámolásának  módjáról  megállapodás  kötésére, 
valamint 2008-2010. évi elszámolás elfogadására, és 
2011. évi elszámolás megállapítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester
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A napirend tárgyalása

Tsp. Tárgy Előadó
1. Előterjesztés  Sonkád  és  Fülesd  Községi 

Önkormányzatok  Körjegyzősége  pénzügyi 
elszámolásának  módjáról  megállapodás  kötésére, 
valamint 2008-2010. évi elszámolás elfogadására, és 
2011. évi elszámolás megállapítására.

Bandics Zsigmond
Polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként van elhelyezve.

Bandics  Zsigmond  sonkádi  Polgármester:  szóban  is  ismerteti  az  írásban  kiadott 
előterjesztést.

Bandics Zsigmond sonkádi Polgármester:
Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele a kiadott előterjesztéssel 
kapcsolatban?

Kálló József sonkádi képviselő:
Megkérdezi,  hogy mit  jelent  az,  hogy nincs a követelés és a kötelezettség nyilvántartásba 
véve?

Dr. Birta Zsuzsanna Körjegyző:
Elmondja, hogy a számviteli fegyelem nem teljesült, mert a teljesség és a valódiság elvéből 
következően a követeléseket és a kötelezettségeket a mérlegben nyilván kell tartani. Ez egyik 
önkormányzatnál sem teljesült a korábbi években. Sonkád esetében a 2010. évi mérlegben 
már fel van véve a körjegyzőség intézményfinanszírozása követelésként, és a Fülesdtől kapott 
kölcsön kötelezettségként. 

Márton László fülesdi Polgármester:
Elmondja,  hogy az  előterjesztés  szerinti  havi  összeg,  azaz  538.710,-  Ft  már  a  képviselő-
testületi ülés előtt átutalásra került Fülesd részéről a Sonkádi önkormányzat számlájára.
Elmondja azt is, hogy eltekint a sonkádi kölcsön kamataitól.

Bandics Zsigmond sonkádi Polgármester:

Megállapítja,  hogy  a  két  önkormányzat  követelése  és  kötelezettsége  egymással  szemben 
gyakorlatilag ugyanannyi, azaz 4,7 millió forint. 
Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása.

Más kérdés, hozzászólás nem hangzott el. 

Bandics  Zsigmond  sonkádi  Polgármester megkéri  a  sonkádi  képviselőket,  hogy 
kézfelemeléssel szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról. 
Megállapítja  a  szavazás  eredményeként,  hogy  a  sonkádi  képviselő-testület  –  5  igen 
szavazattal - egyhangú szavazati aránnyal a határozati javaslatot elfogadta. 
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Márton László fülesdi Polgármester megkéri a fülesdi képviselőket, hogy kézfelemeléssel 
szavazzanak az előterjesztés elfogadásáról. 
Megállapítja a szavazás eredményeként, hogy a fülesdi képviselő-testület – 4 igen szavazattal 
- egyhangú szavazati aránnyal a határozati javaslatot elfogadta. 

Sonkád Község Önkormányzat képviselő-testülete az alábbi határozatot hozta:

S O N K Á D  K Ö Z S É G  Ö N K O R M Á N Y Z A T  
K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T É N E K

1 2 / 2 0 1 1 .  ( I V .  0 7 . )  S K K T .  s z á mú  h a t á r o z a t a
A  K Ö R J E G Y Z Ő S É G  E L S Z Á M O L Á S Á N A K 

E L F O G A D Á S Á R Ó L .

S o n k á d  K ö z s é g  Ö n k o r m á n y z a t  k é p v i s e l ő - t e s t ü l e t e :
1. A  Körjegyzőség  pénzügyi  elszámolásának  alapját  2008.  évtől  visszamenőleges 

hatállyal  –  a  társulási  megállapodásban  foglaltakkal  ellentétben,  Fülesd  Község 
Önkormányzat képviselő-testületével kötött konszenzus alapján – a Körjegyzőségnél 
foglalkoztatott  köztisztviselők személyi  juttatásai  tekintetében (székhelyen-telephely 
szerinti)  alkalmazotti  létszám  arányosan,  a  körjegyző  személyi  juttatásait  és  az 
esetleges  dologi  kiadásokat  a  normatív  támogatáson  felül  lakosságszám-arányosan 
állapítja meg. 

2. Megállapítja,  hogy  Fülesd  Község  Önkormányzat  2008-2010.  évi  tartozása 
intézményfinanszírozás jogcímen 4.713.843,- Ft.

3. A 2. pontban meghatározott követelése tekintetében beszámítással él a Fülesd Község 
Önkormányzatától kapott 4.700.000,- Ft kölcsönnel szemben. 

4. Megállapítja,  hogy  Sonkád  és  Fülesd  Községek  2010.  december  31.  napjával 
követelést és kötelezettséget egymással szemben nem tartanak nyilván, az elszámolás 
tárgyára vonatkozóan (Körjegyzőségi intézményfinanszírozás, kölcsön).

5. Megállapítja, hogy Fülesd Község Önkormányzata 2011. év április 30-ig 1.051.896,- 
Ft-tal  tartozik  Sonkád  Község  Önkormányzatának  a  Körjegyzőség 
intézményfinanszírozása jogcímen 2011. évre vonatkozóan. 

6. Hozzájárul,  hogy  Fülesd  Község  Önkormányzata  az  5.  pontban  meghatározott 
összeget 2011. év áprilisától 9 havi részletben fizesse meg oly módon, hogy a tárgy 
havi intézményfinanszírozással  egyidejűleg utalja át  Sonkád Község Önkormányzat 
pénzforgalmi számlájára egyenként 116.877,- Ft-os részletekben.

7. Megállapítja,  hogy   2011.  évben  intézményfinanszírozás  jogcímen  Fülesd  Község 
Önkormányzata  421.833,-  Ft-ot  tartozik  havonta  átadni  Sonkád  Község 
Önkormányzata részére a Körjegyzőség 2011. évi költségvetését figyelembe véve. 

8. Felhatalmazza  a  Körjegyzőt  a  Körjegyzőség  Társulási  Megállapodásának 
módosításának  előkészítésére,  mely  a  pénzügyi  elszámolás  módját  e  határozat  1. 
pontjában  meghatározott  elvek  szerint  rögzíti,  valamint  az  intézményfinanszírozás 
megfizetésének határidejét minden hónap utolsó munkanapjában állapítja meg.

Felelős: Polgármester
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Határidő: 2011. december 31.

Sonkád, 2011. április 7.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.

Bandics Zsigmond sonkádi Polgármester:
Megköszöni az együttes ülés munkáját. Az együttes ülés bezárja. 

k.m.f.

Bandics Zsigmond Dr. Birta Zsuzsanna 
Polgármester Körjegyző

P.H.
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